



# PCCSE<sup>Q&As</sup>

Prisma Certified Cloud Security Engineer

## Pass Palo Alto Networks PCCSE Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/pccse.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Palo Alto Networks Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which of the below actions would indicate ?"The timestamp on the compliance dashboard"?

- A. indicates the most recent data
- B. indicates the most recent alert generated
- C. indicates when the data was ingested
- D. indicates when the data was aggregated for the results displayed

Correct Answer: D

<https://docs.paloaltonetworks.com/prisma/prisma-cloud/prisma-cloud-admin/prisma-cloud-compliance/compliance-dashboard>

---

**QUESTION 2**

Which alerts are fixed by enablement of automated remediation?

- A. All applicable open alerts regardless of when they were generated, with alert status updated to "resolved"
- B. Only the open alerts that were generated before the enablement of remediation, with alert status updated to "resolved"
- C. All applicable open alerts regardless of when they were generated, with alert status updated to "dismissed"
- D. Only the open alerts that were generated after the enablement of remediation, with alert status updated to "resolved"

Correct Answer: A

<https://docs.paloaltonetworks.com/prisma/prisma-cloud/prisma-cloud-admin/manage-prisma-cloud-alerts/configure-prisma-cloud-to-automatically-remediate-alerts>

---

**QUESTION 3**

An administrator wants to retrieve the compliance policies for images scanned in a continuous integration (CI) pipeline. Which endpoint will successfully execute to enable access to the images via API?

- A. GET /api/v22.01/policies/compliance
- B. GET /api/v22.01/policies/compliance/ci
- C. GET /api/v22.01/policies/compliance/ci/images
- D. GET /api/v22.01/policies/compliance/ci/serverless

Correct Answer: C

**QUESTION 4**

Where can Defender debug logs be viewed? (Choose two.)

- A. /var/lib/twistlock/defender.log
- B. From the Console, Manage > Defenders > Manage > Defenders. Select the Defender from the deployed Defenders list, then click Actions > Logs
- C. From the Console, Manage > Defenders > Deploy > Defenders. Select the Defender from the deployed Defenders list, then click Actions > Logs
- D. /var/lib/twistlock/log/defender.log

Correct Answer: BD

Defender Logs Path : /var/lib/twistlock/log/defender.log [https://knowledgebase.paloaltonetworks.com/KCSArticleDetail?id=kA14u000004MjlCAEandlang=en\\_US%E2%80%A9](https://knowledgebase.paloaltonetworks.com/KCSArticleDetail?id=kA14u000004MjlCAEandlang=en_US%E2%80%A9)

<https://knowledgebase.paloaltonetworks.com/KCSArticleDetail?id=kA10g000000PNWcCAO#:~:text=To%20collect%20Defender\\s%20debug%20logs,Upload%20log%20to%20Twistlock%20support.>

---

**QUESTION 5**

Taking which action will automatically enable all severity levels?

- A. Navigate to Policies > Settings and enable all severity levels in the alarm center.
- B. Navigate to Settings > Enterprise Settings and enable all severity levels in the alarm center.
- C. Navigate to Policies > Settings and ensure all severity levels are checked under "auto-enable default policies."
- D. Navigate to Settings > Enterprise Settings and ensure all severity levels are checked under "auto-enable default policies."

Correct Answer: D

<https://docs.paloaltonetworks.com/prisma/prisma-cloud/prisma-cloud-admin/prisma-cloud-policies/manage-prisma-cloud-policies>

[PCCSE PDF Dumps](#)

[PCCSE Study Guide](#)

[PCCSE Braindumps](#)